
CONSIGLIO COMUNALE DEL 28.11.2016

Interventi dei Sigg. consiglieri

Ratifica deliberazione G.c. n. 197 del 10/10/2016 all’oggetto: “Sesta 

variazione delle dotazioni del Bilancio Finanziario di previsione 2016 – 

2018”

Presidente

Terzo punto all’ordine del giorno: Ratifica deliberazione n. 197 del 10/10/2016 

all’oggetto:  “Sesta  variazione  delle  dotazioni  del  Bilancio  Finanziario  di 

previsione 2016/2018”.

Ha chiesto la parola il Sindaco ne ha facoltà.

Sindaco

Grazie Presidente. È una ratifica di una delibera di variazione di bilancio fatta 

in Giunta con i poteri del Consiglio come previsto anche dalle norme, ed era su 

quello che è uno stanziamento a favore del referendum perché noi dobbiamo 

pagare chiaramente gli scrutatori, i presidenti e tutto quello che c’è dietro. Non 

soldi a fondo perduto nel senso che poi ci verranno riconosciuti a consuntivo 

da parte dello Stato. La variazione era di 52.000 euro.

Presidente

Ringrazio il Sindaco. Chiedo se ci sono degli interventi... Ha chiesto la parola il 

consigliere Fischetto, ne ha facoltà.

Consigliere Fischetto.

Abbiamo visto in commissione bilancio questa sesta variazione, naturalmente il 

nostro  è  un parere  favorevole  visto  che  è  un atto  dovuto  e  quindi  non c’è 

nessuna controindicazione. Grazie.

Presidente

Ringrazio  il  consigliere  Fischetto.  Chiedo chi  vuol  fare  degli  interventi...  Ha 

chiesto la parola la consigliera Pirro, ne ha facoltà,
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Consigliera Pirro

Grazie.  Anche  noi  in  considerazione  del  fatto  che  è  un  atto  dovuto  e  che 

vediamo sempre di buon occhio il voto popolare e l’espressione dei cittadini in 

merito alle questioni di governo comunque che riguardano la Costituzione, per 

queste ragioni ci asterremo. Grazie.

Presidente

Ringrazio la consigliera Pirro. Ha chiesto la parola il consigliere Beretta, ne ha 

facoltà.

Consigliere Beretta

Grazie Presidente. Il voto della maggioranza è un voto favorevole. Grazie.

Presidente

Ringrazio  il  consigliere  Beretta.  Qualcuno deve  fare ancora degli  interventi? 

Dichiarazioni di voto? Ha chiesto la parola il consigliere Russo, ne ha facoltà.

Consigliere Russo

Grazie Presidente. Il consigliere Vinciguerra è sempre molto attento … “come 

mai non intervieni?” Non ti preoccupare che intervengo, come sempre attuale, e 

poi per cortesia come ti ho detto prima te lo ripeto di nuovo, in macchina ho 

portato i crisantemi, gialli questa volta, non bianchi. 

Entrando nel  merito  del  punto all’ordine del  giorno essendo una variazione 

finalizzata al pagamento di chi si adopererà al referendum del 4 dicembre non 

posso che condividere tale iniziativa e quindi tale delibera di variazione, ma 

ovviamente  come  sempre  va  nelle  variazioni  di  bilancio  la  posizione  dei 

Moderati è sempre di astensione. Grazie.

Presidente

Ringrazio il consigliere Russo. Ci sono ancora degli interventi? 

Possiamo proseguire per la votazione.

Favorevoli … 12

Contrari … nessuno
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Astenuti … i consiglieri Russo, De Giuseppe, De Pirro.

Votiamo per l’immediata eseguibilità.

Favorevoli … 

Contrari … nessuno

Astenuti … i consiglieri Russo, De Giuseppe, Pirro.
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